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Objašnjavanje Fa u Manhetenu 
 
Li Hongdži, 26. mart 2006., Njujork (SAD) 
 
Srpski prevod, 12.10.2010. 
 
Svi znaju da se Učitelj većinom zadržava ovde u Njujorku, zato čim se u New Yorku 
održava Fa-konferencija, dolazi relativno mnogo ljudi. Na putu potvrđivanja Fa svi 
Dafa praktikanti rade najbolje što mogu ono što trebaju činiti, jer ono što vi sada 
radite je veoma usko povezano sa vašom kultivacijom, to je upravo vaša kultivacija. 
Vaša kultivacijska forma je sada jednostavno takva da se vi kultivirate u društvu 
svakodnevnih ljudi, kultivirati se može u raznim društvenim slojevima i raznim 
zvanjima, živi se u raznim socijalnim formama i potvrđuje se Fa u raznim profesijama 
u svakom uglu ovog sveta, spasavaju se sva živa bića služeći se pritom sadašnjom 
društvenom formom tokom kultivacije. 
 
Što se zaista ove kultivacijske forme tiče, to nije samo jednostavna i ležerna 
kultivacija u društvu običnih ljudi. Učitelj vam je takođe rekao da je to Veliki Put bez 
forme, time se već razlikuje od forme ranijih kultivacija, načelno ste svi takođe to već 
razumeli. Zemlja je već postala žarišna tačka Fa ispravljanja u kosmosu. Ako je već 
tako, to takođe nije jednostavna stvar, što se tiče ovih živih bića i što se tiče čak i 
mnogo, mnogo stvari ovde na svetu. U stvarnosti je pitanje spasenja svih živih bića, 
pitanje Fa ispravljanja, uključujući tvoju ličnu kultivaciju, sadržajno posmatrano 
neobično veliko. Živa bića stvarno nisu više obični ljudi prijašnje Zemlje. Većina njih 
dolazi sa visokih nivoa, pa onda znači stvari, uključujući pojavnu formu mnogih stvari 
u društvu svakodnevnih ljudi, nisu više jednostavne stvari. Razmisli, ako je to tako, 
onda postoji još dublji smisao što se tiče vaše kultivacije u svakoj profesiji, u svakom 
uglu društva, kao i u svakom društvenom sloju. Tako je onda lična kultivacija za 
svakog Dafa praktikanta samo neophodan uslov, tek tvoja pomoć Učitelju, spas svih 
živih bića, kao i potvrđivanje Fa predstavljaju istinski cilj jednog Dafa praktikanta, tek 
tad može biti reči o ispunjavanju predistorijskih zaveta. Pri zadnjem objašnjavanju Fa 
u Los Anđelesu, takođe sam govorio o odnosima tih stvari, to možete pročitati na 
internetu. 
 
Bilo kako bilo, kao kultivatorima vam je to već jasno, da sve što sada u društvu 
radite, uključujući vaš svakodnevni život, sveukupno se računa kao kultivacija, zato bi 
trebali da sa još većom ozbiljnošću gledate na stvari koje se događaju oko vas, vi bi 
se trebali još ozbiljnije odnositi naspram ove forme kultiviranja, koja zapravo nema 
formu. Ranije sam vam rekao da treba dobro obavljati tri stvari, slanje ispravnih misli, 
dobro učenje Fa i spasavanje svih živih bića objašnjavanjem istinitih činjenica. 
Pri objašnjavanju istinitih činjenica to činite sa velikom marljivošću i trudom, naravno 
postoji i deo učenika koji su malo popustili, koji nisu tako vredni i koji su stalno 
praćeni osećajem kao da izvršavaju neku stvar. U stvarnosti to nije tako, radi se o 
tome da je kultivacijska forma drugačija. Zato što se mora ići takvim putem i zato što 
je to prvi put od formiranja sveta da se ljudi zaista kultivacijom mogu vratiti nazad na 
nebo – svejedno o kojoj se kultivacijskoj metodi u prošlosti radilo, uvek se je 
kultivirala sporedna duša, glavna duša se je morala i dalje nakon smrti ponovo roditi 
u ljudskom svetu. Osim toga se je kod svake metode kultiviranja i svake vere radilo o 
tome da su bogovi dopunjavali ljudsku kulturu, kojom su se mogli shvatiti bogovi i 



 2 

kultivacija. Ovo je prva šansa za ljude, to je takođe i cilj formiranja sveta. Postoje 
bezbrojna živa bića i ako baš ti možeš postati Dafa učenik, zašto ne možeš pristojno 
ići putem? Zašto nisi u stanju da radiš prema zahtevima Dafa da održiš svoj 
predistorijski zavet? Potvrđivanje Fa kao i spašavanje svih bića na površini izgleda 
isto kao i stvari u društvu običnih ljudi, ali se ti pritom zaista kultiviraš. To ima 
drugačiji cilj nego stvari koje obični ljudi rade. Stvari koje obični ljudi žele postići 
potpuno se razlikuju od tvojih ciljeva. Kultivatori žele da povise sopstveni nivo, ispune 
svoj zavet i da na kraju dostignu Ispunjenje, ovaj cilj je potpuno drugačiji.  
 
Govorio sam i o tome da se za kultivaciju može uzeti bilo koja društvena forma. Da 
tada ovu kultivacijsku formu nisam proširio na svaku profesiju i svaki društveni oblik, 
da sam izabrao samo jednu formu ili formu nekadašnjih religija, onda bi samo jedan 
jedini put bio moguć, čovek bi mogao samo napustiti porodicu i imao bi takođe jedan 
oblik kultiviranja, ali on ne može obuhvatiti Dafa univerzuma kao i ogromne zahteve 
Fa ispravljanja kosmosa. Da je tako išlo, onda razmislite, kako bi živa bića u svim 
krajevima sveta mogla bila spašena? Dafa se takođe ne bi mogao velikom brzinom 
proširiti svetom. Vreme Fa ispravljanja je ipak ograničeno. Dakle kako uspešno Dafa 
učenici koriste ovu formu kultiviranja je pitanje da li neko može dobro ići putem 
kultivacije. Veliki Put bez forme, svaka vrsta okruženja je data Dafa učenicima kao 
kultivacijsko okruženje, čovek se može svugde kultivirati. Vaša sadašnja kultivacija 
takođe nije bilo kakav mali put kultivacije iz kulture, koju je jednom jedan svetac 
prosledio ljudima. Vi se možete kultivirati na način da vam je otvoreno celokupno 
ljudsko društvo. Iako je to udobno, izuzimajući vredan napredak, jedva da se možete 
međusobno ugledati jedan na drugog. To je Dafa stvorio za vas, nikad prije to nije 
postojalo, i na ovom putu treba da pronađeš svoj sopstveni put. Tvoja odgovornost je 
ogromna, ipak način na koji se sve pokazuje je sasvim običan. Ranije je za 
kultivatore uvek postojala jedna kultivacijska forma, čovek bi otišao u planine i 
kultivirao bi se, napustio bi porodicu, kao monahu bi ti kosa bila ošišana, pridružio bi 
se hrišćanima ili katolicima, postao bi monah ili kaluđerica ili bi postao taoistički 
učenik. I kod forme ulaska u religiju je bilo strogih pravila. Sve to ne može važiti za  
kultivacijsku formu Dafa učenika. Način kultiviranja Dafa učenika je bez forme, sve u 
društvu svakodnevnih ljudi je postalo tvoja forma kultivacije. Put svakog pojedinačno 
je naravno različit. Vi imate različita zanimanja, različita životna okruženja, porodice i 
vaš lični društveni nivo i stvari na koje nailazite su takođe različite. I ne samo to, ako 
je sadržaj koji iz toga proizilazi tako ogroman, onda je odgovornost koju vi nosite 
takođe ogromna. Ustvari svaki Dafa praktikant nosi odgovornost za jedan ogroman 
kosmički sistem, sva živa bića jednog takvog ogromnog sistema moraju biti spašena, 
onda nije samo odgovornost jako velika, onda je krajnje odlučujuće da ispravno idete 
putem, onda će živa bića koja trebaju biti spašena u procesu Fa ispravljanja na 
milosrdan način biti oslobođena, ona će biti očišćena, vratiće se ispravnosti. U 
procesu čišćenja će se iz svih stvari različitih formi, koje se mogu sačuvati, izbaciti 
šljaka. Ono što preostaje je čisto i pravedno, to je zahtev Fa ispravljanja u celom 
kosmosu. Realno vi to tako i radite aktivno tokom vaše kultivacije. Ova neobična 
forma i odgovornost tokom kultivacije, ovaj jako veliki Fa i Fa ispravljanje kosmosa – 
šta to onda znači za Dafa praktikante? Kako je velika ta odgovornost? To je takođe 
tvoja sveta sudbonosna veza koja je stvorena u preistorijskom dobu. Radi se o tome 
da se stvori sveta vrlina jednog budućeg veličanstvenog živog bića. Da li bi išlo ako 
se ne uspe? Ustvari se plodonosne pozicije i nivoi koje ćete u budućnosti dostići pri 
Ispunjenju takođe mogu videti. Iz toga proističe da su zahtevi pri kultiviranju u ovom 
procesu takođe visoki. Što se tiče ovih zahteva, oni ne mogu biti ograničeni od 
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nikakve spoljašne forme. Takođe je i upravljanje u društvu običnih ljudi labavo, 
postoji jedino i samo Fa. 
 
Rasuti u društvu običnih ljudi: Razmislite, to izgleda labavo, ali ustvari postavlja 
veoma stroge zahteve na ispravne misli i ispravna dela pri solidnoj kultivaciji. Gleda 
se isključivo na tvoju volju za solidu kultivaciju u Fa. U ovom zemaljskom svetu samo 
od tebe zavisi kako se ispravno ponašaš i kako se uzdižeš u ovoj komplikovanoj 
okolini običnih ljudi. Ono čemu običan čovek stremi, šta priželjkuje, kako deluje, kaže 
i radi, to je ono što ti treba da odkultiviraš. Jer se među običnim ljudima trebaš 
kultivirati do Ispunjenja, ne treba da imaš privrženost, mada nešto poseduješ i nešto 
radiš. Drugim rečima, sve što obični ljudi rade pruža ti samo jedno okruženje za 
kultiviranje. Vi upravo idete takvim putem. Šta se na ovom putu najlakše može desiti 
je da se opustiš, da se pomešaš sa običnim ljudima. Ovo posebno važi tokom 
procesa Fa ispravljanja. S obzirom na pritisak i razne poteškoće čovek se oseća 
utoliko frustriran. Naravno, ipak ste vi Dafa praktikanti koji su ranije položili zavet. 
Konačno je vaš život vezan sa Dafa. Jedan tako veliki Fa je tu. On postoji s vama  
zajedno s ispravnim mislima, što vam daje veliku garanciju. Ako vaše misli nisu 
dovojno ispravne i ne odgovaraju Fa, nalazićete se izvan snage Fa i čini vam se da 
ste ostavljeni sami, bez ikakve pomoći. Čak i kada radite Dafa stvari, morate biti u 
skladu s Fa, inače tu neće biti snage Fa. U suštini momentalno radite veoma dobro. 
Naravno da je kultivacija proces ispiranja peska velikim talasima. Oni, kod kojih ne 
ide, u ovom procesu će sa sigurnošću biti izbačeni. Tako da je to i normalno. 
Uglavnom su Dafa praktikanti veoma dobri. Svi napreduju. Većina je uspešno prošla. 
Naravno da ima i zaostalih, kao i onih koji su kasnije nadoknadili. I to je normalno. To 
su upravo pojave tokom procesa kultivacije. Sve dok ova stvar još nije dostigla zadnji 
korak, za kultivatore i za sva živa bića postoji šansa. 
 
Zato kažem da se na tebe postavljaju veoma visoki zahtevi, iako pri ovoj formi 
kultivacijske metode bez forme ne postoje naređenja, propisi i uputstva i niko te ne 
kontrolira. Jer ti se moraš sam kontrolisati i dostići merilo. Upravo zbog toga što je 
odgovornost velika i ti se trebaš visoko kultivirati i zato što u ljudskom društvu ne 
mogu nastupiti tako veliki demoni i direktno ti stvarati probleme, stare sile su stvorile 
jednu heretičnu Kinesku komunističku partiju. Ti si testiran da li se i dalje kultiviraš 
uprkos progonu. Ako to izdržiš, bićeš priznat. Ako ne, onda je s tobom svršeno. Ja 
naravno to ne priznajem. Ali oni su to učinili i to je zaista dovelo do toga da su 
pojedini ljudi izgubili ispravne misli i upali u zamku. 
 
Osim toga se poteškoće pokazuju u vašem realnom životu i u realnom društvu 
postoje primamljivosti i zavođenja koja ciljaju na ljudska ubeđenja kroz lične interese. 
Sve to nudi i stvara šansu za kultiviranje. Ustvari je to najteže. Baš iz tog razloga se 
ranije niko nije usuđivao kultivirati se na ovaj način. Ako se je neko želeo kultivirati 
napustio bi kuću i izbegavao je zemaljski svet. Bez smetnji od zemaljskog sveta 
mogao je da održi mir. Nije nailazio na probleme i brige koje dotiču ljudska ubeđenja 
kroz realne interese u društvu. Što se ticalo kultivatora je u suštini njegov nivo bio 
ograničen, bez obzira u kojoj se školi kultivirao. On se takođe nije mogao kultivirati 
na visoke nivoe jer je on postavljao uslove i jer se kultivirao bez otežavajuće okoline i 
konflikata. Ali vi se direktno suočavate s konfliktima, s činjenicama, koja dotiču vaša 
ljudska ubeđenja u društvu, kao i sa različitim problemima koji se temelje na ličnim 
dobitcima, ljudskim ubeđenjima i privrženostima. Može se reći da ono najteže 
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prilikom kultivacije leži baš u ljudskom društvu. Nijedna druga kultivacijska metoda 
nije teža. 
 
Slušajte me pažljivo: Ranije su mnogi govorili da je kultivacija tako teška. Čovek se je 
kultivirao nekoliko desetina godina, čitav svoj život, pa čak i nekoliko života. Ustvari 
je njegova kultivacija tako dugo trajala jer se nije susretao sa direktnim iskušenjem i 
nije podneo tako veliku patnju. Pri vašoj sadašnjoj kultivaciji ne vidite ograničenja i 
kontrolu što se tiče forme kultiviranja. Ali vi se kultivirate u relnom društvu. To dovodi 
do toga da su ljudi zaista u svim područjima izloženi iskušenjima. Svugde i pri svakoj 
stvari postoji pitanje da li ćeš uspeti ili ne. Zato kažem da je zaista veličanstveno ako 
je čovek do danas mogao izdržati. U istoriji još nije bilo nikog ko bi se na ovaj način 
kultivirao. Takođe nije bilo nikog ko bi se usudio ići ovim putem. Ni bogovi se nisu 
usuđivali da vode ljude ovim putem. Uz to još dolazi i haos u svetu, progon od strane 
zla i pritisak zbog strahovite situacije. 
 
Zbog čega kažem da su zahtevi za Ispunjenje Dafa učenika veoma visoki i da je 
njihova odgovornost velika? Upravo zbog prethodno navedenih razloga. Uz to dolazi 
i to da se vi kultivirate u takvoj jednoj okolini i da se mnogi učenici nalaze potpuno i 
sasvim u magli. Neki mogu do jednog izvenog stepena u raznim stanjima ili vizuelno 
doći u kontakt sa pojedinim scenama iz drugih dimenzija. Svaki praktikant ide jednim 
drugim putem. Situacija je takođe drugačija. Zapravo je isuviše malo, ma koliko ti 
znao. Veličanstvene pojave Fa ispravljanja u kosmosu i veličanstvene telesne 
promene Dafa učenika tokom kultivacije u procesu Fa ispravljanja se još uvek teško 
mogu videti. Već samo ova magla čini praktikantima velike poteškoće. Kada bi se 
kultivirao u jednoj religiji, kada bi se u bilo kojoj formi kultivirao, pri čemu bi izbegavao 
ljudsko društvo, to bi bilo sasvim drugačije nego li kultivacijska metoda sadašnjih 
Dafa učenika. Tebi bi se otvorile neke sposobnosti različitog stepena, tako da bi te 
ove božanske sposobnosti podstrekle da marljivo napreduješ. Ali po tom pitanju se 
Dafa učenici nalaze pod strogim uslovima radi smetnje zlih, starih sila, tako da mnogi 
praktikanti ne mogu videti sopstvene promene i uspehe koje su sami postigli. Pod 
ovim uslovima bi uprkos tome trebali postaviti stroge zahteve prema sebi i dobro 
kročiti putem. Posebno za vreme zlobnog progona od strane KKP možete istupiti i 
potvrđivati Fa. Zar čovek nije veličanstven kada vredno napreduje uprkos pritisku, 
pretnji sopstvenom životu i pritisku koji nastaje time da mnogi ljudi ne znaju pravo 
stanje stvari, obmanuti su i govore svašta? Zaista veličanstveno. Onaj ko se u 
ovakvoj okolini može kultivirati treba doći do Ispunjenja i dobiti jednu veličanstvenu 
plodonosnu poziciju, jer nikad u istorije nije bilo ovakvih ogromnih poteškoća i niko se 
još nikad nije usudio da ide ovim putem. (Aplauz) 
 
Ni jedna od važnih stvari koje se pojavljuju u ljudskom društvu nije slučajna. 
Svejedno šta neko želi uraditi, na površini izgleda kao da je ovaj čovek nešto uradio, 
ali zapravo to nije on uradio. Da božji faktori nisu stajali iza toga, ljudi ništa ne bi 
uspjeli napraviti, uključujući sve što danas postoji u društvu. Kao na primer velika 
preduzeća u svetu koja su se mogla proširiti, stvari koje je čovečanstvo na polju 
nauke i istraživanja moglo napraviti, forma egzistencije društva, životno stanje ljudi. 
Sve ovo nije jednostavna stvar. Posebno iza svih dešavanja koja mogu uticati na 
društvenu formu nalaze se faktori bogova. Naravno rekao sam vam već i ranije da je 
pojava mnogih stvari u ljudskom društvu u direktnoj vezi sa Fa ispravljanjem. 
Razmislite malo trezveno, nastanak svakog naroda, pojava svake stvari u celom 
svetu, čak i uravnoteženost političkih moći sadašnjeg čovečanstva, splet različitih 
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vrsta stvari, sve je to u direktnoj vezi sa današnjim Fa ispravljanjem i potvrđivanjem 
Fa od strane Dafa učenika. Kod objašnjavanja istinitih činjenica Dafa učenici otkrivaju 
zao progon od strane heretične KKP, ali ipak neki ne žele saslušati, oni čak za 
opravdanje koriste stvari koje im je nametnula heretična KKP. U stvari sve to nije 
slučajno. Razmislite, zar te heretične stvari nisu takođe upravljane starim silama 
kosmosa? Zar stare sile ne žele svojim pogledima i saznanjima upravljati Fa 
ispravljanjem i kultivacijom Dafa učenika? U Fa ispravljanju je svako živo biće 
kosmosa pogođeno, uključujući i stare sile. Mogu li to shvatiti oni koji nisu čisti ili nisu 
dovoljno čisti? Već samo jedna jedina misao jednog živog bića na visokom nivou ima 
dejstvo na niske nivoe. Nije bitno ako jedan običan čovek ima jednu misao. Ona 
svakako ima dejstvo na njega samog, u manjoj ili većoj meri. Jedna misao jednog 
živog bića na visokom nivou ima dejstvo u celom kosmičkom području u kojem se 
ono nalazi. Jedna misao jednog još većeg živog bića na visokom nivou ima dejstvo 
na ogromno kosmičko područje. Naravno ono neće činiti ništa loše direktno prema 
živim bićima ispod. Ali ova jedna njegova misao odgovara želji pokvarenih duhova na 
niskim nivoima, tako da pokvareni duhovi dobijaju zaleđinu i usuđuju se da progone 
Dafa učenike na ovaj zli način. Njima je onda veoma lako da tokom Fa ispravljanja 
održe situaciju ovog progona i da otupe ljude u svetu, tako da ovi ne pridaju pažnju 
progonu Falun Gonga. Oni žele da ljudi ne dođu u dodir sa pravim činjenicama 
progona Falun Gonga. Oni održavaju ovaj progon da bi Dafa učenicima odredili 
takozvani test. Tako moraju dalje održavati atmosferu terora, jer se jedan deo Dafa 
učenika kojima nedostaje volja nisu dovoljno dobro kultivirali, jedan drugi deo upravo 
izlazi jedan za drugim i jedan deo živih bića još uvek nisu spašeni. Upravo jer su se 
oni uhvatili za ove nedostatke učenika, usuđuju se da samovoljno rade sve moguće. 
Prema njihovim rečima ne oklevaju ni da izgube svoj život za Fa ispravljanje. U 
suštini ne prezaju ni od čega da bi postigli svoj cilj. Zato je to stvorilo velike 
poteškoće Fa ispravljanju i čak je uticalo na Fa ispravljanje. 
 
To dakle znači, da sve na šta naiđete tokom spasavanja svih bića i Fa potvrđivanja, 
nije slučajnost. Čak i kada se radi o jednoj maloj stvari, jednoj misli jednog čoveka, 
kada se radi o različitim tipovima ljudi s kojima se susrećeš tokom objašnjavanja 
istinitih činjenica, sve to nije jednostavna stvar. Ići će naravno samo ako pri delovanju 
imate dobrodušnost. Ne uzimajte k srcu stavove i nesporazume običnih ljudi. Ako 
vam je samo stalo do spasavanja ljudi i spasavanja svih bića onda sam mišljenja da 
to može imati efekat da promeni sve. Ako je tvoje srce pri objašnjavanju istinitih 
činjenica uznemireno od strane običnih ljudi, ništa ne možeš postići. Ako pri 
objašnjavanju istinitih činjenica obični ljudi, koji veruju klevećujućoj medijskoj 
propagandi KKP iz začetnog doba, imaju nesporazume prema Dafa učenicima, 
prema tebi su gnevni ili te ne žele saslušati, ako pritom više ne kontrolišeš svoje 
emocije i uzrujavaš se, razljućen si ili se čak nerazumno ponašaš, onda ne možeš 
objašnjavati istinite činjenice i spašavati ljude. U stvari zlo takođe upotrebljava 
pogrešna shvatanja običnih ljudi prema Dafa učenicima kako bi neprestano 
pojačavalo njihovo neprihvatanje. Ako poseduješ jake ispravne misli, zlo će se 
raspasti. Istinska dobrodušna sila može da rastvori sve neispravne faktore. Kada mu 
nešto objašnjavaš, ti odašiljaš energiju prema vani koja može rastvoriti heretične 
stvari. Zlo u drugim dimenzijama se onda više ne usuđuje da priđe bliže i da drži 
ljude pod kontrolom. Onda će osoba saslušati kada joj nešto objašnjavaš. Ti možeš 
da probiješ laži koje mu je haretična KKP nametnula i da razrešiš čvor u njegovom 
srcu. 
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Zbog toga što sam tek nedavno objašnjavao Fa u Los Anđelesu i to objašnjenje je 
danas postavljeno na internet stranicu danas ne bih želeo da puno govorim. Ali vam 
ipak želim još nešto reći. Mnoga božanstva su mi rekla: Tvoji Dafa učenici nisu 
sposobni podnositi kritiku. Čim ih se kritikuje oni eksplodiraju. Kako se može dalje 
ako neko ne može prihvatiti kritiku? Kako se neko može kultivirati ako nije u stanju 
podnositi kritiku? Kakav je to onda kultivator? I tako dalje i tako dalje. Ranije sam 
znao da postoje mnoge raznovrsne smetnje i da Dafa praktikanti još nisu bili zreli 
uzimajući u obzir stvari koje se moraju uraditi tokom progona. Da bi vi mogli dobro 
uraditi te stvari Fa ispravljanja i spasavanja svih bića, nisam nikad objasnio Fa u 
ovom pogledu. Takođe vam nisam ukazao na to naglašavajući to. Trenutno su 
pojave u tom smislu veoma upadljive. Trebate obratiti pažnju na to. Kao kultivatori 
znate da se ne treba uzvratiti udarac ako nas neko udari i ne treba uzvraćati grdnjom 
ako nas neko grdi. Čak i kad jedan praktikant zaista pretrpi gubitak, uzvraća samo 
osmehom. To je stanje koje bi vi trebali da imate i morate dostignuti, jer vi niste 
obični ljudi i želite se uzdignuti iz običnih ljudi. Vi sami sebe ne možete unapređivati 
principima običnih ljudi, već sa višim merilima. Zato morate u tome uspeti. 
 
Ovih godina ste uradili mnoge veličanstvene stvari i izgradili bezgranično moćnu 
vrlinu. Ali istina je i da su mnogi učenici podhranjivali ovakvu naviku: Oni doduše 
takođe svakodnevno uče i čitaju Fa ali na ovom području ne samo da su se jedva 
popravili, već su ovu stvar, kako vidim, i dalje povećali. Kod pojedinaca je već tako 
daleko dospelo da se to više uopšte ne sme dotaći. Čim čuju nešto što im nije drago 
čuti, ne mogu se više uzdržati. Čim se njihova privrženost dodirne, eksplodiraju. Ta 
stvar je već postala veoma  kruta i vrlo velika. Oni ne mogu podneti kritiku. Oni ne 
mogu prihvatiti kritiku. Čak i kada naprave grešku ne prihvataju kritiku. Kako to može 
ići? Je li on uopšte još praktikant? I kada se radi o Dafa poslu, kao i o radu na 
spašavanju ljudi, moraš to raditi kao praktikant. Ne može biti da to radi običan čovek. 
To ide čak tako daleko da neki traže opravdanja čim naprave grešku, a takođe i kada 
im drugi dobronamerno ukazuju na to. Čim naprave grešku, objašnjavaju, lažu s 
otvorenim očima. Odmah nalaze objašnjenja za grešku i traže objektivne razloge. Da 
li ovo stanje, koje je još lošije nego li kod običnih ljudi, odgovara delovanju jednog 
Dafa učenika? Jedan praktikanat bi trebao da prihvati kritiku od drugih. U knjigama 
se takođe govori da neki učenici uz razne izgovore odbacuju odgovornost od sebe. 
Čim se pojavi neki problem, on traži tu ili tamo razlog za to. Ako zaista ne postoji 
razlog, on ga izmišlja (svi se smeju). “Ne znate vi kako je tada bilo” i tako dalje i tako 
dalje (svi se smeju). Ovo još i nije tako loše. Još gore je da se uopšte ne sme 
kritikovati. Znate li kako bogovi pritom gledaju na vas? Stare sile su te odmah 
zapisale i odmah će se prihvatiti tvojeg ponašanja. Tako te kasnije očekuju 
poteškoće. Jer u ovom pogledu ne možeš povisiti xinxing na jedan određeni nivo, 
biće izazvane velike teškoće. Budite pažljivi. 
 
Rekao sam vam zadnji put kada sam objašnjavao Fa, nakon što je Učitelj to 
izgovorio naići ćete na to čim se budete vratili. Jedva da su neki ljudi prekoračili prag, 
već im se to desilo. Kada dođe do konflikta nećeš dobiti vreme za pripremu. On se 
pojavljuje uvek onda kada ti duševno uopšte nisi pripremljen na to. Neće biti nikog ko 
će ti reći: Došao sam kako bih te ispitao, prilazim ti s kritikom kako bi ti povisio svoj 
xinxing. Zapravo suprotnoj strani u konfliktu takođe nije jasno da se radi o 
uzajamnom prolazu kroz xinxing test. Učitelj vam je sada objasnio Fa, na vama je da 
li ćete uspeti. Ne postoji duševna priprema, nema probe, nema opomene pre toga. 
Odjednom je konflikt tu, jedan konflikt koji izgleda isto tako kao kod običnih ljudi. 
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Naravno kada danas o tome govorim, kada ovu temu oslovljavam, nadam se da ćete 
se na ovom području kultivirati kada se vratite kući. Kod nastajanja svake navike 
nastaje i materija. Kada u drugim dimenzijama postoji ta materija, tek tada u ovoj 
dimenziji nastaje određeno stanje. To je kao mina. Čim je dotakneš eksplodira. Zato 
ne ide ako se mina ne ukloni. Od sada pa nadalje, bez obzira iz kojeg si regiona, sve 
dok se kultiviraš u Dafa, odstraniću za tebe te materijalne stvari. (Aplauz) 
 
Odstraniću za tebe ove materijalne stvari. Ali navike morate sami odstraniti. Dugo 
vremena su podhranjivane navike čiji je izvor u raznim vrstama privrženosti. Neko 
ima privrženost da želi sačuvati obraz. Ako ga neko kritikuje, stidi se. 
Onda je dodirnuta njegova privrženost da se ne da kritikovati. Neki drugi misle, ja 
sam nadležan za jedan projekt, ne dam da me kritikuju. Neki poseduju posebne 
sposobnosti u određenim područjima i takođe ne dozvoljavaju da ih se kritikuje. 
Postoje takođe neki koji imaju loše mišljenje o drugima i zbog toga ne dozvoljavaju 
da ih ti drugi kritikuju i tako dalje i tako dalje. Da se neko ne da kritikovati proističe iz 
različitih vrsta privrženosti. Bilo kako bilo vi ste svi Dafa učenici. Ma koju odgovornost 
ti nosio, ti si uvek jedan kultivator. Učitelj je odgovoran za tvoju kultivaciju. Ti si 
jednak svim kultivatorima koji se kultiviraju kako bi na kraju postigli Ispunjenje. Za 
svoju kultivaciju moraš takođe snositi odgovornost. Možda će te neko verbalno 
napasti, čim izađeš kroz vrata. Pogledaj pritom ko će u tom trenutku pri prvom 
sudaru eksplodirati. (Smeje se) (Svi se smeju) 
 
Od sada to važi i za vas. Bez obzira da li si u pravu ili ne, za jednog kultivatora to 
uopšte nije važno. Vi se ne smete međusobno svađati tamo-amo, ne naglašavati to 
ko je u pravu, a ko ne. Neki stalno naglašavaju da imaju pravo. Ti si u  pravu, ti nisi 
ništa loše učinio, pa šta onda? Jesi li se povisio u razumevanju Fa? Da ti s ljudskim 
srcem naglašavaš ko je u pravu, a ko ne, to je već samo po sebi pogrešno, jer se 
meriš principom običnih ljudi i zahtevaš da drugi odgovaraju tom principu. Prema 
gledištu bogova, za jednog kultivatora na zemaljskom svetu uopšte nije važno da li si 
u pravu ili ne. Važno je otpustiti privrženosti ljudske naravi. Kako ti opuštaš svoje 
privrženosti ljudske naravi, tek to je važno. (Aplauz) Ma kako velika bila nepravda 
pred kojom stojiš, treba da time postupaš opušteno, bez uzbuđivanja srca, ne tražeći 
opravdanje za sebe. Kod mnogih stvari ne treba čak ni da raspravljaš, jer ne postoji 
ni jedna jedina slučajnost na putu tvoje kultivacije. Možda je to što ti je tokom 
razgovora zasmetalo, ili faktor iza konflikta koji dodiruje tvoje interese, dobavio 
Učitelj. Možda ti je nešto rečeno što te razdražilo i pogodilo tvoju bolnu tačku, tek 
nakon toga se osećaš razdražen. Možda ti je zaista učinjena nepravda, ali može biti 
da nije on izrekao tu rečenicu, već ja. (Svi se smeju) U tom trenutku želim videti kako 
se s tim ophodiš. Ako se tog trena svađaš s njim, to nije ništa drugo nego kao da se 
svađaš sa mnom. (Smeje se) (Svi se smeju. Aplauz) Danas to jasno kažemo. Mogu 
vam sve te stvari odstraniti, ali pridobijene navike morate bezuslovno ostaviti, 
bezuslovno ostaviti, bezuslovno ostaviti. (Aplauz)  
 
Već u ranoj fazi sam primetio ovaj problem, ali nisam ništa rekao. Zašto? Jer se Dafa 
učenici tokom potvrđivanja Fa nalaze pod svim mogućim smetnjama od strane 
heretične KKP. Propagandna mašinerija jedne cele zemlje, više hiljada časopisa, 
stotine radio i TV stanica kojima upravlja heretička KKP bile su istovremeno 
upotrebljene da bi napadale Falun Gong širom zemlje. Agenti su upotrebljavani da bi 
činili podmukle stvari. Korištene su sve moguće intrige. Vesti su bile pune laži i 
klevetanja. Ljudi u celom svetu su bili time otrovani. Dafa učenici moraju da objasne 
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istinu sedam milijardi ljudi. Bez postojane volje sa ispravnim mislima neće uspeti da 
spasu ljude i potvrde Fa. Zbog toga, svejedno kako su ta božanstva to zadnjih godina 
spominjala, ja ovaj Fa nisam objasnio. Dafa praktikanti su svi dobrodušni. Ako ne bi 
ništa više rekli čim bi neko nešto rekao, ili kada zlo širi laži, onda to nije povoljno za 
objašnjavanje istine i spašavanje ljudi. Još lošije je za otkrivanje zla. Zato nisam 
objasnio ovaj Fa. Baš iz tog razloga nisam naglasio ovu temu u ovom pogledu. Sada 
to kažem, jer vas više ne može ometati da činite svoje stvari. Suočeni sa zlom, danas 
su svi Dafa praktikanti postali zreli. Objašnjavanju istine time takođe više neće biti 
naškođeno. Svi su postali razumni i budni. Nakon svih ovih godina takođe znate kako 
se time trebate ophoditi. Kada to sada kažem, neće nastati faktor koji bi negativno 
uticao na objašnjavanje istine. Dakle, od sada nadalje morate u tom pogledu obratiti 
pažnju na kultivaciju. 
 
Nakon zadnje Fa konferencije u Los Anđelesu sam vam takođe rekao da ćete već na 
putu kući to doživeti. Ja sam lično već video nekoliko slučajeva. (Svi se smeju) Bilo je 
veoma žestoko. Ali samo je izgledalo žestoko, ustvari je jedva nešto rečeno. Pojedini 
praktikanti su odmah eksplodirali, nisu više hteli da trpe i započeli su svađu. Oni se 
uopšte nisu više ponašali kao praktikanti. Naravno s time ne želim reći da ste se loše 
kultivirali. Malopre sam vam već objasnio da to ne zavisi od vas. Da biste mogli 
objašnjavati istinu, Učitelj je je to ostavio na miru. Da sam to tada počistio, da ste se 
tada pri objašnjavanju istine pokazivali veoma slabi, onda bi snaga bila previše mala. 
Ali kao što sada izgleda, navike se veoma teško ostavljaju. Materijalne stvari više 
nisu tu, ali ipak još uvek ne ide kada je on pogođen. Doživeo sam nekoliko slučajeva. 
Pitao sam ih da li su prisustvovali Fa konferenciji u Los Anđelesu? Nisam ni izrekao 
sledeću rečenicu, već je to shvatio: O, pogrešio sam. Učitelju, pogrešio sam. (Svi se 
smeju) Jasno, ipak je on praktikant. Kada to spozna, promeniće se. Svako želi da se 
popravi. Ali kada dođe do konflikta, pojavljuje se iznenada. Zar bi moglo biti da 
konflikt nailazi i da te neko pita: Jesi li spreman? Tako nešto ne postoji. On se 
jednostavno pojavljuje. Naravno, jedan tri stope debeo sloj leda nije rezultat jednog 
jedinog mraznog dana. Čak i kada su materijalne stvari odstranjene, pridobijene 
navike dovode do toga da čovek neke stvari kaže nepromišljeno. To je postala 
navika. Nije lako odstraniti je. Ali ona se mora odstraniti. 
 
Znam da neki u ovom procesu možda ne mogu postupati dobro čim izađu kroz vrata. 
Ali nemojte biti obeshrabljeni. Učitelj zna da ćeš ti u procesu kultivacije na kraju 
dobro postupati. To je samo nešto tokom procesa kultivacije. Ali ne trebaš popuštati. 
Ako kažeš: radiću polako, onda to ne ide. Kao praktikant trebaš vredno napredovati. 
Najbolje bi bilo kada bi tokom prvog puta mogao dobro postupiti. Ići će samo ako 
postupaš sve bolje i bolje. Odsad pa nadalje, a pogotovo onda kada Dafa učenici 
nešto međusobno trebaju koordinirati, trebate biti posebno budni. U kultivaciji za vas 
nisam ništa zadržao što ne bi trebalo biti tu, osim ove male stvari. Jer tada se 
objašnjavanju istine nije smelo naškoditi, zato vam to nisam ostranio. Zapravo sam u 
ranijem vremenu objašnjavanja Fa, znači pre 20. jula 1999. takve reči više puta 
ponovio, jer sam tada mislio da ako stari faktori nešto urade i Dafa učenicima zaista 
učine stare stvari, ako se ova osnova ne postavi, mnogi učenici ne bi mogli proći kroz 
to i možda bi prestali s kultivacijom. Kod njih više ne bi išlo i pali bi naniže. Zato sam 
u to vreme posebno jako ukazao na to i takođe relativno mnogo objašnjavao o tome i 
što se tiče kultivacije xinxinga u ovom smislu, objasnio sam to veoma iscrpno. Nakon 
20. jula 1999. nisam to više spominjao. Pogotovo ovo pitanje više nikad nisam 
spomenuo. Razlog sam vam već rekao. Zato bi odsada trebali da dobro postupate. 
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Video sam da neki zaista mogu dobro postupati, ali neki ipak samo mogu podneti na 
površini, ali ne i unutra. U srcu još uvek imaju čvor. (Smeje se) (Svi se smeju) Iz usta 
se više ništa ne čuje o tome. Oni se takođe ponašaju jako opušteno, ali u srcu bubnji. 
Ipak se on ubraja u one koji se mogu uzdržati. To je već prvi korak. Jer Dafa 
praktikanti se nalaze na različitim nivoima i različitim praktikantima se postavljaju 
različiti zahtevi. Prema onima koji dobro postupaju, postavljaju se još viši zahtevi, 
tako da se još brže mogu povisiti. Tokom kultivacije se to upravo na ovaj način 
odvija. Ako se aranžira mali test, možeš učiniti samo mali korak. Ako je aranžiran 
veliki test, možeš napraviti jedan skok. 
 
Osim toga želim još nešto napomenuti. Dafa praktikanti bi trebalo da budu pažljivi u 
pogledu životnih shvatanja. Videli ste da je vanbračna veza između muškarca i žene 
jedan zločin čovečanstva. Ona upropašćava porodicu i kvari moralne principe. 
Ranije, u početno vreme sam video ove probleme. Pri kultivaciji u običnom ljudskom 
društvu, seksulna privlačnost u zamršenom stanju društva običnih ljudi predstavlja 
najveći problem. Ranije su po ovom pitanju na kultivatore postavljani veoma strogi 
zahtevi. Svejedno u kojoj školi kultivacije, na to se jako obraćala pažnja. Kada bi 
ranije jedan monah ili jedna kaluđerica u tom pogledu prekršili zakon, on ili ona se 
više nisu mogli kultivirati. Kada bi jedan besmrtnik u brdima predvodio svoje učenike, 
kada bi učinio ovu grešku, bilo je potpuno svršeno s njim. To je upravo veoma 
ozbiljna stvar. Kao Dafa učenik se kultiviraš u Dafa i to je još svetije. Ali neki učenici 
ne obraćaju pažnju na to. Sasvim svejedno kako izgledaju principi u ljudskom svetu, 
u društvu, kako ljudi gledaju na to pitanje, kao kultivator bi trebao da na ovo pitanje 
gledaš s višim merilom i principima koji prevazilaze ljude. Treba se ravnati prema 
zahtevima bogova. I među ljudima je vanbračna seksualna veza zločin. Božanstva 
neće činiti takve prljave stvari. Zar naši kultivatori ne idu putem da bi postali 
božanstva. Zar ne koračaju božjim putem? Zašto se ne mogu ravnati prema 
bogovima? Zašto ne mogu  postupati prema zahtevima bogova? Zašto neki stalno 
ponavljaju ovu grešku? Kako to može ići?   
 
Svi znamo da je završni deo svih istorijskih proročanstava napravljen ciljajući na 
današnje ljude. U mnogim proročanstvima je rečeno da ”su svi koji na kraju budu 
ostali čisti i da im je telo čisto”. Oni su smatrali da je najvažnije održati ljudsku čistoću 
i da ne postoji ništa drugo što bi bilo još važnije. Zato će ljudi koji mogu ostati sigurno 
biti takvi. Kako oni koji su se uspešno kultivirali, tako i oni koji mogu ostati na zemlji, 
biće sigurno takvi. Razmisli, kako će te božanstva u kosmosu tretirati kada vide da ti 
kao Dafa učenik to radiš? Ako te oni ocenjuju merilom jednog čoveka koji bi trebao 
postati božanstvo i ako si tako nešto samo jednom uradio, zar to nije užasno? Čim je 
neko u ovom pogledu počinio grešku, božanstva celih nebesa će biti mišljenja da ti u 
svakom slučaju trebaš biti gurnut naniže i da ti ni u kom slučaju ne smeš biti priznat i 
da se to tebi ne sme odobravati. Tako ćeš naići na probleme, jer će te bogovi 
jednostavno gurati naniže. Šta misliš, koliko poteškoća to stvara tvojoj kultivaciji? 
Zato te puštaju da stalno iznova činiš greške i stalno iznova pogrešno postupaš i da 
se ne poboljšavaš. U konfliktu xinxinga na kraju u spoznanjima dospevaš na 
stranputicu. Tražiš izgovore. Ako uvek tražiš izgovore, onda ćeš u spoznanju dospeti 
na stranputicu. Na kraju ni principe Dafa više nećeš prihvatati i konačno ćeš otići na 
drugu stranu. Misliš li da su mnogi ljudi koji su u spoznaji dospeli na stranputicu 
učinili to svojevoljno? Kod mnogih ljudi je na taj način došlo do tog stanja, jer kod 
određenih stvari nisu ispravno postupili i time su zlu ostavili prazninu. Zlo ciljano 
hvata tvoju slabost i drži je čvrsto. Čim misli da više nikako ne ide i da se ti po 
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njegovom merilu absolutno ne smeš više kultivirati, pokušava na sve načine da te 
gurne naniže i upropasti te. On naravno takođe zna da Li Hongdži ne napušta svoje 
učenike i pokušava ih i dalje spasiti. Ali znate li da će ga ono odvesti na drugu stranu 
i navešće ga da radi ono što šteti Dafa i Dafa praktikantima. Tako će on postati 
instrument zla. Ako si onda počinio grehe prema Dafa koji se više ne mogu oprostiti, 
kako je onda moguć spas? Upravo tako daleko te želi dovesti ako si napravio tu 
grešku. Ako je stvarno tako daleko dospelo onda stvarno više ne možeš biti spašen, 
jer to više ne možeš nadoknaditi. Kako je onda spasenje moguće? Fa ispravljanje 
ima svoje merilo, a to važi i za kultivaciju Dafa učenika. Zašto ne obraćaš pažnju na 
ove stvari? To okaljava učiteljevu čast i Dafa učenike. To ima takvo loše dejstvo. 
 
Još nešto, vi se kultivirate u društvu običnih ljudi. Vi  još uvek ne možete dobro 
postupati sa pitanjem kako se ophoditi sa članovima porodice koji se ne kultiviraju.  
Naravno i ovde važi sledeća poslovica: ”Jedan tri stope debeo sloj leda nije rezultat 
jednog jedinog mraznog dana.” Vi na početku niste dobro postupali i ozlojeđenost se 
sve više produbljuje. S vremenom se stvara jedna vrsta otuđenja. Izgleda kao da se 
problem više uopšte ne može rešiti. Svi ovi problemi čine poteškoće Dafa 
praktikantima kod potvrđivanja Fa. Čim se tako nešto pojavi, Dafa praktikanti su krivi 
za to. Vi na početku niste dobro postupali i to je dovelo do ovog stanja. Zapravo neće 
doći do kašnjenja u Dafa poslovima ako mnoge stvari ispravno koordiniraš i 
aranžiraš. Ipak, vi to niste dobro uradili i zanemarili ste to. 
 
Kao što znate, Fa ispravljanje i kultivacija su ozbiljne stvari. Ko se kultivira, dobija 
prave plodove. Ako se uspešno kultiviraš, članovi tvoje porodice će zbog toga dobiti 
sreću. Ne sme biti da rođaci, prijatelji, roditelji i deca koji se ne kutiviraju takođe dođu 
do Ispunjenja. Kao jedno živo biće ostaće takav kakav je ako se ne kultivira. Ti ne 
možeš za njega to uraditi, ti takođe ne možeš biti odgovoran za njega. Ako on ne 
sabotira Fa i ako se nije kultivirao, dobiće sreću jer si ti dostigao Ispunjenje. Neki 
mogu čak otići u tvoj svet i postati jedno od živih bića u tvom svetu. Može biti i da on 
ostane na zemlji i dobije sreću u budućnosti. Zavisi od toga kakva je sudbonosna 
veza. Zato što si se ti u ovoj okolini uspešno kultivirao, tvoji rođaci i čak i tvoji preci 
imaće koristi od toga. Nasuprot tome će oni koji progone Dafa praktikante i ometaju 
Fa ispravljanje takođe svoje pretke povući u greh, tako da će i oni morati ići u pakao. 
Najbolje je ako možeš motivirati članove porodice na kultiviranje. Ako ne, trebaš se 
pobrinuti za to da postanu živa bića koja još mogu biti spašena. U najmanju ruku 
trebaju biti dobri ljudi, samo mogu dobiti sreću. Neki praktikanti nisu dobro postupali 
na početku. Oni su zapostavili ovu stvar. Najveći uzrok za to je da su imali ovo 
razmišljanje: On je moj rođak, oni su moji roditelji, to su moja deca, prakticiranje Dafa 
je jedna strahovito dobra stvar, ja imam zadnju reč, zato svi obavezno trebaju 
prakticirati. Zato su imali naređujući ton ili su im rekli: Svi me morate slušati. U 
odlučujućem trenutku jednog živog bića ne može neko drugi odlučivati u njegovo 
ime. Dakle, to što ti kažeš se ne računa. Stvari iz svakodnevnog života u ljudskom 
društvu možeš za njih uraditi. Pritom možeš čak da imaš i zadnju reč kada se radi o 
njegovim stvarima. Ali ako se zaista radi o presudnom trenutku ovog živog bića, kada 
se radi o tome za šta se ovo živo biće opredeljuje, to već nije tako jednostavno. 
Jedan čovek ne poseduje samo jedan život. U ovom životu je s tobom u porodici, u 
sledećem životu će s drugim ljudima biti u porodici, a u životu iza toga ko zna gde će 
se ponovo roditi. Radi se samo o sudbonosnoj vezi u jednom životu. Kako onda 
možeš u njegovo ime doneti konačnu odluku za njegov život? Samo ako zaista imaš 
želju da ga spaseš i posmatraš ga kao jedno živo biće koje treba spasiti, onda ćeš 
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videti da će to drugačije izgledati. To dakle znači da kod mnogih stvari jedan drugi 
prilaz može voditi ka jednom drugom efektu. 
 
Naravno ima i nekih mladih Dafa učenika koji su se venčali za jednu običnu osobu. 
Neki od njih su zaista dopustili da ih osećanja povuku naniže i postali su obični ljudi, 
čak još običniji od običnih ljudi. Ima i nekih koji su naišli na velike smetnje. Oni se 
uprkos volji ne osećaju dovoljno jaki da sprovedu tu volju. Na jednoj strani se boje 
naškoditi vezi sa suprugom. Na drugoj strani se takođe boje da neće moći dobro 
obaviti Dafa stvari. Oni takođe znaju da ovo negativno deluje na ličnu kultivaciju. Na 
kraju su mentalno i fizički iscrpljeni i ne znaju šta da rade. Zapravo, ako se razmisli 
trezvenom glavom, sve ove stvari se mogu rešiti. Ako se ovaj Fa već na ovaj način 
proširio u društvu običnih ljudi, ako je izabran takav način kultivacije u društvu običnih 
ljudi, onda sigurno postoji jedno rešenje za sve s čim se neko susretne u društvu 
običnih ljudi. Zavisi samo od toga kako ti postupaš sa članovima tvoje porodice, da li 
prilaziš stvarima sa iskrenim mislima i da li stvar možeš objasniti ispravnim mislima 
jednog kultivatora. Ako ispravno postupaš s tim ishod će biti dobar, ako ne, doći će 
suprotno. 
 
Ustvari to je isto kao kod objašnjavanja istine među običnim ljudima. Svejedno kakav 
stav on ima, vi s njim uvek postupate dobrodušno. Time će on biti dirnut duboko u 
srcu, odnosno jasna strana njegovog života će to razumeti. Ali ako se vi ponašate 
ležerno ili vas čak uzrujavaju stavovi običnih ljudi, efekat sigurno neće biti dobar.  
Kako se možeš tako olako ponašati pri jednoj tako svetoj stvari, kod koje se radi o 
budućnosti jednog živog bića? Kako možeš postupati tako nemarno? Kako se možeš 
uzbuđivati zbog stavova običnih ljudi? Govori se o objašnjavanju istine, zar ga onda 
time ne spašavaš? Zar pri tome ne spašavaš ljude? Ti ga nisi spasio, već si umesto 
toga dopustio da te povuće naniže. Tvoje srce se uzbudilo jer si imao privrženost. 
Bez privrženosti te ne može uznemiriti. Ako razumno i sa jakim ispravnim mislima 
objašnjavaš istinu onda će efekat biti drugačiji. 
 
Mnogi Dafa učenici su došli, uprkos dugom putu, kako bi učestvovali na Fa 
konferenciji. To zaista nije jednostavno. Jer svako ima svoj posao i koristi vreme za 
vikend kako bi doleteo i vratio se. Kad ste već ovde, možda imate mnogo toga što 
želite reći Učitelju. Možda imate pitanja koja želite postaviti. Fa konferencija u Los 
Anđelesu je upravo održana, zabeležena je i objaviće se u vidu knjige. Ako je 
previše, zaista je teško za probaviti. Zato danas neću više mnogo govoriti. Leti ima 
relativno puno Fa konferencija. Ponovo ću govoriti sledeći put. 
 
Ovom prilikom bih hteo reći još jednu stvar. Stvar sa objašnjavanjem istine se može 
još više pojačati, ne treba popuštati, ni u kom slučaju ne treba popuštati. Ako se u 
čovečanstvu zaista tako nešto pojavi, kao što su proročanstva predskazala, u 
budućnosti neće pomoći nikakvo kajanje. Prema živim bićima ne smete ostati dužni, 
vi ne smete ostati dužni naspram zaveta koji ste dali u predistorijsko vreme. Osim 
toga ovaj zao progon još uvek nije završen, nemamo izgovor da popustimo. Kao 
Dafa učenik zapravo to ne činiš za druge, takođe ne za Dafa i naravno još manje za 
Učitelja. Sve što radiš spada u tvoju kultivaciju. Jer ova kultivacija ima upravo takvu 
formu, jednu formu bez forme. Sve s čime se u društvu susrećeš spada u okvir tvoje 
kultivacije. Gleda se samo na tvoje ponašanje. Progon naravno takođe spada u tvoju 
kultivaciju. Zato zavisi od toga, kako ćete ubuduće dobro ići svojim putem, naime 
kako se vi dobro kultivirate. O nekim problemima koji su se pojedinačno pojavili ne 
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želim puno reći. Jer vi ste svi postali razumni i znate da to nije slučajno i da sve ima 
svoj razlog. Jedino se nadam da ćete imati jače ispravne misli i da ćete se vrednije 
kultivirati, kako zlu ne bi ostavili rupe i da šteta koju Dafa učenici moraju pretrpeti 
bude manja. Pogotovo u ovo vreme su potrebni ljudi za objašnjavanje istine, 
potrebno je još više ljudi da učestvuju u objašnjavanju istine i spasavanju živih bića. 
Trebalo bi da ima još više ljudi koji bi učestvovali u raznim projektima da bi se 
zaustavio zli progon. Zato jedan čovek manje znači puno sile manje, jedan čovek 
više znači puno sile više. Zato ne želim da ma ko bude izgubljen, ne želim nikoga 
izgubiti i da neko ode pre vremena. Ispunjenje Dafa praktikanata više ne prestavlja 
problem. Ali ako neko ode pre vremena, onda će to štetiti stvarima koje Dafa 
praktikanti trebaju raditi. Osim toga, to znači da je starim silama ostavljena rupa. 
Trenutno je potrebna radna snaga. Izbegavajte gubitke. Mišljenja sam da vi svi 
trebate postupati što je bolje moguće i trebate imati nešto jače ispravnih misli, kako 
ne bi nastala šteta. 
 
Toliko o tome. Ja vam se zahvaljujem. (Jak aplauz u celoj konferencijskoj sali)  
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